
Кран-маніпулятор Fassi F385AC.2 

Вантажопідйомність: 30 т.

Максимальна довжина стріли: 15 м.

Опис : Кран-маніпулятор Fassi F385AC.2 належить до важкої серії Heavy Duty і

відзначається високою вантажопідйомністю. Вантажний момент 35,58

т·м. Максимальний гідравлічний виліт стріли становить 14,9 м.



Креслення крана-маніпулятора Fassi F385AC.2







Особливості крана-маніпулятора Fassi F385AC.2

•Висока вантажопідйомність – здатність піднімати вантажі до 12 000 кг при

мінімальному вильоті стріли, що дозволяє працювати з важкими об’єктами.

•Значний вантажний момент – 35,58 тонно-метрів, що забезпечує стабільну та ефективну

роботу з великогабаритними вантажами.

•Максимальний гідравлічний виліт – 14,9 метра, що дозволяє працювати на віддалених

ділянках, забезпечуючи універсальність застосування.

•Поворот стріли на 430° – висока маневреність і можливість працювати у вузьких та

обмежених просторах.

•Модульна конструкція стріли – використання кількох гідравлічних секцій для

забезпечення плавного і рівномірного управління вантажами.

•Сумісність із різними шасі – можливість встановлення на КрАЗ, КамАЗ, МАЗ, ГАЗ та

інші марки вантажних автомобілів.

•Системи безпеки – інтегровані технології захисту від перевантаження, що забезпечують

безпечну експлуатацію.

•Універсальність у використанні – придатний для застосування в будівництві, логістиці,

комунальних службах та інших галузях.

•Ефективність і надійність – сучасні конструктивні рішення та передові технології

роблять Fassi F385AC.2 ідеальним вибором для виконання складних завдань.



Опис крана-маніпулятора Fassi F385AC.2

Кран-маніпулятор Fassi F385AC.2 належить до важкої серії Heavy Duty і відзначається

високою вантажопідйомністю та значним вильотом стріли. З вантажним моментом 35,58

т·м, цей маніпулятор здатний піднімати вантажі масою до 12 000 кг при мінімальному

вильоті стріли. Максимальний гідравлічний виліт стріли становить 14,9 м, що дозволяє

ефективно працювати на значній відстані від бази.

Конструкція стріли передбачає використання гідравлічних секцій, що забезпечує плавне та

рівномірне підняття вантажу. Кут повороту стріли становить 430°, що забезпечує високу

маневреність і дозволяє працювати в обмежених просторах.

Завдяки можливості встановлення на вантажні автомобілі різних марок, таких як КрАЗ,

КамАЗ, МАЗ, ГАЗ та інші, Fassi F385AC.2 є універсальним рішенням для різних галузей,

включаючи будівництво, логістику та комунальні служби. Сучасні системи безпеки,

інтегровані в маніпулятор, забезпечують надійність та безпеку під час експлуатації.

Загалом, Fassi F385AC.2 поєднує в собі потужність, універсальність та передові технології,

що робить його ідеальним вибором для професіоналів, які шукають надійний та

ефективний кран-маніпулятор для виконання складних завдань.



Додаткові фото крана-маніпулятора Fassi F385AC.2







Технічі характеристики крана-маніпулятора Fassi F385AC.2

Характеристика Значення

Вантажний момент 35,58 т·м.

Максимальна вантажопідйомність 12 000 кг.

Максимальний гідравлічний виліт 14,9 м.

Кількість гідравлічних секцій До 6

Кут повороту стріли 430°

Вага крана Приблизно 3 500 кг

Сумісність із шасі КрАЗ, КамАЗ, МАЗ, ГАЗ та інші

Системи безпеки Захист від перевантаження, стабілізація

Сфера застосування
Будівництво, логістика, комунальні

служби




